
ATA Nº 35                                                          DE 30 DE NOVEMBRO DE 2021. 

 

Ata da sessão Ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em trinta de novembro de dois mil e vinte e um. Presidente: 

- vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell Gineli e 2º secretário: 

vereador: Luiz Estevan. Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, à hora 

regimental no Prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida, 

compareceram ainda os seguintes vereadores: - Babal da Van, Jarles Queiroz, Nilton do Salão, 

Arnaldo Ribeiro, Igor Gatti, Heider Carvalho, Givaldo Ribas Mesquita e vereadora Eliana Aguilar. 

Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, 

feita pelo vereador Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida 

discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam: oficio nº 321/2021 da Prefeitura Municipal de 

Ulianópolis encaminhando Relatório Resumido da Execução Orçamentária da Prefeitura 

Municipal de Ulianópolis, referente ao 5º Bimestre do ano de 2021, Projeto de Lei nº 438/2021 

que estima a receita e fixa a despesa do município de Ulianópolis para o exercício financeiro de 

2022, Projeto de Lei nº 439/2021 que altera a Lei Municipal nº 345/2015 para fixar o vencimento 

dos membros do Conselho Tutelar, oficio nº 322/ 2021 – GAB, da Prefeitura Municipal de 

Ulianópolis encaminhando mensagem ao Projeto de Lei nº 440/2021 que dispõe sobre a 

abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2021 para aplicação dos recursos 

referente a complementação da união Valor Anual Total (VAAT), oficio nº 323/2021 GAB da 

Prefeitura Municipal de Ulianópolis encaminhando mensagem ao Projeto de Lei nº 441/2021 

que dispõe sobre a Revisão do Plano Diretor do município de Ulianópolis, oficio nº 324/2021 – 

GAB da Prefeitura Municipal de Ulianópolis encaminhando mensagem ao Projeto de Lei 

Complementar nº 004/2021 que dispõe sobre o Código Tributário do município de Ulianópolis 

e oficio nº 325/2021 – GAB, da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, encaminhando Projeto de 

Lei nº 442/2021 que dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 

2021 para aplicação dos recursos referentes a Emendas Impositivas. Ato seguinte o Presidente 

passou para a ordem do dia e colocou em discussão as indicações nºs 127/2021 e 128/2021, 

encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo ambas aprovadas por unanimidade 

de votos, colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 438/2021, encerrada a discussão foi 

colocada em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em 

2ª discussão o Projeto de Lei nº 439/2021, encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação 

sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, o Presidente encaminhou os Projetos 

de Lei nº 440/2021, nº 441/2021, nº 442/2021 e Projeto de Lei Complementar nº 004/2021 para 

as Comissões. Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e 

vereadora. O vereador Babal da Van solicitou a palavra, referenciou aos presentes e a todos que 

assistiam, falou que esteve no Km 14 na Comunidade Nova Vida acompanhando os trabalhos do 

Projeto Prefeitura mais perto de você, onde foi inaugurada a água do Morro da Pipira e uma 

ponte no rio das antas no Km 29, agradeceu a Prefeita por atender suas indicações e ainda por 

todo o trabalho já realizado no município nesses dez meses de governo e espera que em 2022 

haja muito mais trabalho em prol da população e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador 

Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes e fez um alerta a população para que se 

previnam dessa nova onda do Corona Vírus, com medidas como uso de máscara e álcool em gel, 

e que há disponibilidade de vacina para a população nos postos de saúde, e pediu que todos 

tenham consciência da importância da vacina como forma de prevenção da doença e que haja 

uma campanha por parte do Poder Público, falou que no início da gestão todos os vereadores, 



com exceção do vereador Marcell, tiveram a oportunidade de visitar todos os prédios públicos 

do município, e disse ao vereador Marcell que o mesmo iria se surpreender em ver as 

bandalheiras feitas com o dinheiro público na gestão passada, da qual ele fez parte como 

secretário de planejamento e de Assistência Social, encontraram os Prédios sucateados sem um 

mínimo de planejamento, no período em que o vereador era secretário de planejamento, e  

acredita que o vereador Marcell havia ocupado o cargo, apenas por questão política, por ser 

irmão da vice-prefeita da época, e não por competência, e perguntou ao vereador se ele visitava 

as obras no período em que esteve secretário, e lhe concedeu a palavra, e não obteve resposta, 

o vereador Jarles afirmou que o mesmo não visitava as obras do município, e que hoje, o objetivo 

do vereador, com os vídeos que divulga, e se colocar como salvador da Pátria, e que no período 

em que teve a oportunidade de fazer algo pelo povo, em um gestão de seis anos, não fez e agora 

fica atirando pedras, disse ainda que o Ministério Público notificou a Prefeita para reformar a 

Casa lar, que era de responsabilidade da secretaria de assistência Social onde o vereador foi 

secretário, e que a atual gestão recebeu sucateado e está buscando parceria com empresários 

para reformar, e que o Posto de Saúde da Vila Arco-Íris nunca foi reformado e hoje não tem 

como reformar, o Prédio está acabado, e que era responsabilidade da secretaria de 

planejamento, disse que hoje de fato existe uma secretaria de planejamento alinhada com todas 

as outras secretarias, e que estão tendo muito trabalho para concertar as ruas por conta de um 

asfalto sem planejamento, e que o bairro Bela Vista, que foi esquecido na gestão passada, só 

agora terá as ruas limpas, e informou que será assinada a ordem de serviço para abastecimento 

da água do bairro Centro, um recurso destinado através de emenda do deputado Paulo 

Bengtson, e que as praças da cidade nunca teve função social e só agora estão sendo 

revitalizadas, e que o vereador Marcell esteve na colônia Água Branca filmando uma praça, 

perguntou o que ele estava fazendo que não atendeu essa demanda enquanto secretário de 

planejamento, e que todos estão aqui como fiscais do povo, mas o vereador esqueceu que tudo 

que está sendo feito hoje foi deixado por uma gestão de seis anos da qual ele fez parte, sabe 

que é importante cobrar, mas que não deve esquecer que um dia ele teve a chance de fazer e 

não fez, e ainda que tem acesso a Prefeita para dialogar e reivindicar suas demandas, mas 

prefere as redes sociais, e que não espere que a gestão resolva em 10 meses, o que a gestão da 

qual ele fez parte, não resolveu em seis anos, e que tudo será feito, falou sobre a inauguração 

da praça do centro, que foi revitalizada, que sempre  cobrou e agora foi feita, disse que suas 

cobranças continuarão porém hoje de uma forma diferente, pois  tem acesso a Prefeita assim 

como qualquer vereador, o que não acontecia na gestão passada, e sua indignação não é pelo 

fato do vereador Marcell reclamar, mas pelo fato do mesmo ter tido a chance de fazer e não fez, 

falou sobre as escolas e postos de saúde  que já foram revitalizados e informou que só a reforma 

do Posto de Saúde do bairro Boa Vista está orçada em R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) e 

que existe cadeira odontológica que nunca funcionou por falta de uma energia de qualidade e 

que o município sobrevive de emendas parlamentares e finalizou agradecendo. Em seguida o 

vereador Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e a todos que assistiam, iniciou 

falando de suas fiscalizações e disse ao vereador Jarles que esteve na Escola Celestino Facco, 

após a revitalização e o que viu foi chuveiro quebrado e cupim comendo o telhado, e questionou 

o vereador Jarles porque não cobrou na gestão passada quando usava colete fiscalizando as 

obras, disse que o vereador só fiscalizava buracos, e porque não cobrou também os Postos de 

Saúde até mesmo através do Ministério Público, e que, quem olha o passado e aponta os erros 

é gestão incompetente, quis saber quando a atual gestão irá trabalhar, e que vergonha é ir em 

um Posto de Saúde e encontrar ratos e baratas,e pediu o colete que o vereador Jarles usava e 

finalizou agradecendo. E não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença de 

todos e em seguida declarou encerrada a sessão. 



  


